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Pikó András
Jó reggelt kívánok! Tisztelettel köszöntőm a megjelent képviselőket, vendégeket és valamennyi 
jelenlévőt. Tájékoztatom Önöket, hogy Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
Képviselő-testületének ez évi első rendkívüli ülését megnyitom. A távolmaradását bejelentette 
Soós György képviselő úr és Shakkour Aram képviselő úr. Tisztelt Képviselő-testület! 
Magyarország köztársasági elnöke 2026. április 12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 
2026. évi általános választásának napját. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
alapján a képviselő-testület legkésőbb a szavazás napja előtti 42. napon választja meg az 
országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjait és póttagjait, ezért a mai napra 
rendkívüli ülés összehívása vált szükségessé, ahogyan erről a tisztelt képviselőket 2026. január 30- 
án kelt e-mailben előzetesen is tájékoztattuk. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2026. 
február l-jétől dr. Urbán Kristóf aljegyzőként folytatja a munkáját. Aljegyző úr feladatai közé 
tartozik többek között a bizottsági előterjesztések elkészítésének és kézbesítésének koordinálása, a 
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság, valamint a Városfejlesztési Bizottság ülésein biztosítja a 
törvényességet a bizottság jogszerű működése érdekében, koordinálja a Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Ügyosztály feladatellátását, valamint figyelemmel kíséri az említett ügyosztály 
útján az érintett gazdasági társaság működését és feladatellátását. Gratulálok a kinevezéshez és jó 
munkát kívánok neki! Az SZMSZ 15. § (3) bekezdése értelmében a meghívó szerinti napirendi 
javaslat szavazása következik. Egyszerű többséggel határoz a testület a napirendi pontokól. Kérem, 
hogy a napirendi javaslatról szavazzunk. Elnézést a figyelmetlenségért. Könczöl frakcióvezető úr, 
parancsoljon.

Könczöl Dávid
Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Közgyűlés. Egy 
egyperces néma megemlékezést szeretnék kérni Egressy Mátyás volt végzős diákunk emlékére, aki 
január hónapban tragikus módon nagy valószínűséggel elhunyt. Mivel még nem találták meg, ezért 
biztosat nem tudunk mondani, de úgy gondolom, hogy emlékének egy ilyen tiszteletet kell, hogy 
adjunk.

Pikó András
Köszönöm, én támogatom. Kérdezem a tisztelt képviselőket, hogy kívánnak-e szavazni erről az 
előterjesztésről. Amennyiben nem, akkor...

EGYPERCES NÉMA FELÁLLÁS

Pikó András
Köszönöm. A napirendről szavaznunk kell, egyszerű többséggel. Kérem a szavazás elindítását.

Megállapítom, hogy 16 igen szavazattal elfogadtuk a napirendet.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
1/2025. (II. 12.) számú határozata

(16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)
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A Képviselő-testület az SZMSZ 15. § (l)-(3) bekezdése értelmében a meghívóban kiküldöttek 
szerint az alábbi napirendet fogadja el:

1. Javaslat Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
tagjainak és póttagjainak megválasztására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Törőcsik Edit Julianna jegyző

Pikó András
Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy az SZMSZ 20. § (l)-(2) bekezdései értelmében a 
napirend elfogadását követően az első napirendi pont megnyitását megelőzően a polgármester, 
valamint képviselőcsoportonként egy-egy önkormányzati képviselő legfeljebb három perc 
időtartamban felszólalhat napirend előtti felszólalásban Józsefvárost érintő ügyekben. Kérdezem a 
tisztelt képviselőket, hogy kívánnak-e élni ezzel a lehetőséggel. Amennyiben nem, úgy áttérünk a 
napirendi pontunk megtárgyalására.

Napirend 1. pontja: Javaslat Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Törőcsik Edit Julianna jegyző

Pikó András
Napirendi pontunk címe „Javaslat Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására”, az előterjesztő dr. Törőcsik Edit 
jegyző asszony. A választási kampányidőszak a szavazás napját megelőző 50. naptól, tehát 2026. 
február 21-én kezdődik. A kampányidőszak és a jelöltállítás megkezdésétől kezdődően szükséges 
az illetékességgel rendelkező OEVB megválasztása. A napirend vitáját megnyitom. Kérdezem 
Jegyző asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. Nem. Kérdezem a tisztelt frakciókat, hogy 
frakcióvezetői hozzászólásra kívánnak-e szólni. Vörös Tamás képviselő úr, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen a szót. Az előterjesztés nyilván egy szükséges technikai előterjesztés a 
tekintetben, hogy dönteni szükséges ahhoz, hogy a 2026. évi országgyűlési választásokat le tudjuk 
bonyolítani, és az erre kijelölt VIII. kerületi jegyző mint választási irodavezető és adminisztratív 
szerv vezetője el tudjon járni, illetve a Helyi Választási Bizottság - egyszerűsítsünk - el tudjon 
ebben a történetben járni. Számunkra viszont azért kérdések, és magyarázatra szolgál a nevek 
kiválasztása, és szeretnénk kérni egy rövid áttekintést a tekintetben, hogy miért tartja Jegyző 
asszony a felsorolt tagokat alkalmasnak ennek a pozíciónak a betöltésére. Nem új nevekről van 
szó, már voltak választások az elmúlt időszakban, amikor megismerhettük a határozatokon 
keresztül a tisztelt tagok munkáját. Ezek között voltak igen izgalmas ügyek is, és elég gyakori volt 
az, hogy a fellebbviteli szervek, köztük a Fővárosi Választási Bizottság - jobboldali elhajlással 
nehezen vádolható összetételében - ezeket a döntéseket rendre elkaszálta és megváltoztatta. Illetve 
voltak olyan esetek is, ami, nekünk úgy tűnik, hogy inkább eléggé pártos állásfoglalásokat sikerült 
tenniük. Ennek egyik legérzékletesebb példája, amikor többen úgy vélték a rendes tagok közül, 
hogy az egyik időközi választáson egy választási plakáton, amin nem volt impresszum - ez egy 
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általános probléma, és eléggé gyakori az ezzel kapcsolatos kifogás -, a Választási Bizottság úgy 
ítélte meg, hogy azért nem kell eljárnia, mert ez nem egy választási plakát. Én azért azt gondolom, 
hogy az ilyen szakmai hibák és nyilvánvaló döntések, amik egy irányba mutatnak, hogy általában 
olyan témákban, amelyek a Fidesz-KDNP-nek károsak, vagy rosszak, vagy hátrányosan érintik 
őket, azokban rendszeresen így döntött. El lehet olvasni egyébként a döntéseket, tehát azért 
érdemes ezt megnézni. Szerintem ezek vállalhatatlan döntések. És nyilvánvaló, hogy a tagokkal, 
akikkel azért gyakran lehet találkozni politikai rendezvényeken, meg aktivistaként is láttuk őket 
itt-ott felbukkanni - evvel semmi baj nincsen - csak azért ezt a látszatot, ezt jó lenne elkerülni. 
Ezért egy alapos indoklást szeretnék kérni Jegyző asszonytól, hogy mik azok a szakmai 
fundamentumok, amelyek alapján a tagok, illetve a póttagok kiválasztásra kerültek. Köszönöm.

Pikó András
Megadom a szót Könczöl frakcióvezető úrnak és aztán Jegyző asszonynak majd a válaszra. 
Parancsoljon.

Könczöl Dávid
Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Kicsit meglepődtem itt, mert én meg pont azt akartam 
elmondani, hogy alapvetően a frakciónk támogatni fogja Jegyző asszony javaslatát, ahogy az előző 
években is, mert mi meg pont azt tapasztaltuk, hogy pártállástól függetlenül hozott általában a 
Bizottság döntéseket. Mindkét oldallal szemben voltak elmarasztaló döntései, mindkét oldallal 
szemben voltak felmentő döntései. Úgy gondolom, hogy a munkájukat a legjobb tudásuknak 
megfelelően látták el eddig is, és mi bizalmat fogunk nekik szavazni. Köszönjük szépen.

Pikó András
Köszönöm szépen. Nem látok több felszólalásra lehetőséget, illetve Vörös Tamásnak még egy. 
Megvárja Képviselő úr?

Vörös Tamás
Megvárom.

Pikó András
Parancsoljon, Jegyző asszony.

Dr. Törőcsik Edit Julianna
Azért javaslom őket, hogy az OEVB tagjai legyenek, ugyanis a tapasztalásom szerint 
pártsemlegesek, elkötelezettek a demokratikus folyamatok és a választási feladatok iránt. Amit 
Képviselő úr említett, mi ezt nem tapasztaltuk. Kifejezetten színvonalas jogi viták zajlanak 
általában a Bizottság ülésein. Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella hat éve vesz részt a munkában, 
ő ügyvéd és jogász. Arra szeretném felhívni a Képviselő úr figyelmét, hogy a Bizottság 
munkájában megbízott tagok is részt vesznek, és egyszerű többséggel hozzák a döntéseiket. Szóval, 
a felelősség nemcsak a választott tagoké, hanem a megbízott tagoké is. Vajda Krisztiánné 2019 óta 
tagja a Választási Bizottságnak és négy éve vesz részt érdemben a Bizottság munkájában. 
Munkakapcsolatom kimondottan jó velük, az időközi választásoknál és minden olyan választásnál, 
ahol ők voltak a Bizottság tagjai, és én azért javasoltam... Tessék? Kimondottan az ő 
személyükben gondoltam annak a megtalálását, hogy szakértő és elkötelezett emberek kerüljenek 
az OEVB-be. Ezért javasoltam őket.
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Pikó András
Köszönöm. Vörös képviselő úr, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen a szót. Igazából ez egy kicsit ilyen önmagába forduló válasz volt, hogy azért 
javasolja őket, amiért javasolja őket Jegyző asszony. Pont ez a problémánk és ezekre a nem túl 
pártatlan döntésekre próbáltam példát mutatni. Egyébként kétségkívül igaz, hogy a testület 
egyetemlegesen vállalja a felelősséget a döntéseiért, de tekintettel arra, hogy az időközi választáson 
a Fidesz-KDNP-n kívül más delegált tag nem volt benne, ezért azt gondolom, hogy ez így... A 
második választáson volt, az elsőn nem volt. És nyilván az ellenoldal részéről lehetett még másik 
tag, de azért azt gondolom, hogy többséget mindenképpen tudott generálni, és a felelősség is 
értelemszerűen azért nyilván a mindenkori többségnél van. Azt pedig soha nem, hogy mondjam, 
róttuk a HVB-tagok vagy esetleg az ellenzék által delegált tagnak a rovására, hogy adott esetben 
felénk elfogult lett volna. És nem is ez a dolga az Önök által delegált tagnak, nyilván elvileg 
mindenkinek az, hogy a jogszabályoknak megfelelően pártatlanul járjon el, azért nyilván első 
körben az Önkormányzat által, vagy a Testület által megválasztott tagoktól kéne ezt elvárni. Mi 
nem fogjuk támogatni ezt az előterjesztést, egész egyszerűen azért, mert az a tapasztalatunk, hogy 
a benne foglalt tagok pártosan és elfogultan döntenek sorozatban, és nem vagyunk elégedettek a 
munka színvonalával, nem vagyunk elégedettek azzal a tevékenységgel, amit az időközi választás 
során ezek a tagok nyújtottak, mind szakmailag, mind politikailag nem tartjuk megfelelőnek a 
munkájukat. Köszönöm szépen.

Pikó András
Köszönöm szépen. Nem látok több hozzászólást. Amennyiben így van, kérdezem az előterjesztő 
Jegyző asszonyt, hogy kíván-e zárszóval élni. Nem. A napirend vitáját lezárom, szavazás 
következik. Szavazásra bocsátom a 2 pontból álló határozati javaslatot, a 02. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról minősített 
többséggel fogunk dönteni. Kérem, hogy szavazzunk.

Megállapítom, hogy 11 igennel és 5 tartózkodással elfogadtuk a határozati javaslatot.

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2/2026. (II. 12.) számú határozata

(11 igen, 0 nem, 5 tartózkodás szavazattal)

a Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak 
és póttagjainak megválasztásáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjának 
megválasztja

a) Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriellát,
b) Vajda Krisztiánnét és
c) Zsichla Katalint;
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2. a Budapest 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság póttagjának 
megválasztja

a) Varga-Both Brigittát és
b) Mészáros Tímeát.

Felelős: jegyző
Határidő: 2026. február 12.

Pikó András
Az ülés végére értünk. Ilyenkor az SZMSZ 38. §-a értelmében önkormányzati ügyekben kérhetnek 
felvilágosítást a képviselők. Kérdezem, hogy kívánnak-e szólni. Vörös képviselő úr, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen. A kérdésem arra vonatkozna, hogy a Pázmány Campus építése során most már 
évek óta akár a sajtóból, akár a különböző szereplők részéről halljuk az értékítéleteket a 
beruházással kapcsolatban. A tisztánlátás végett minden olyan írott levelezést szeretnénk elolvasni, 
amelyet a minisztérium az önkormányzat részére küldött, illetve amit Polgármester úr, vagy az 
alpolgármesterek elküldték, illetve minden megbeszélésről, hogyha készült jegyzőkönyv, abban az 
esetben ezekbe is szeretnénk betekintést nyerni. Adott esetben a testület minden tagja számára egy 
részletes tájékoztatást kapni a tekintetben, hogy a beruházás kezdete óta milyen típusú 
információcsere zajlott. Ez szerintem a tisztánlátást sokat segíti. Köszönöm szépen.

Pikó András
Köszönöm. Ezt nyilván most nem fogjuk tudni, írásban fogja megkapni Képviselő úr 
természetesen. A kezdő időpontra vagyok kíváncsi, hogy mikortól várja. És a másik, ami fontos, 
hogy a hivatalos érintkezésekről szóló írásos dokumentumokat. Mert szóba hozta azt, hogy 
mindenki értékítélettel rendelkezik. Ez így van, de szerintem azokat vissza tudják követni, csak a 
hivatalos minisztérium és kormány.... Parancsoljon.

Vörös Tamás
Most én nem teljesen értem, hogy mi számít nem hivatalosnak. Én minden olyat, ami keletkezett, 
és nyilván én azért azt gondolom, hogy egy ilyen eljárásban a hivatalos iratok számítanak. De 
hogyha van tudomása a polgármesternek informális levelezésekről, vagy esetleg 
magánlevelezésben van Lázár Jánossal, én arra nem vagyok kíváncsi. Tehát amit polgármesteri 
minőségében... Nem értettem teljesen.

Pikó András
Szeretném tájékoztatni, hogy csak azért érdekel a dolog, merthogy nagyon régóta kint van a teljes 
iratanyag a honlapunkon, visszakövethető, egyébként át fogjuk küldeni a linket, és természetesen 
hogyha az...

Vörös Tamás
...bocsánat, de ne a linket küldjék el, hanem az egész levelezést.

Pikó András
Az van ott.
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Vörös Tamás
Rendben de azzal az igazolással, hogy ez a teljes levelezés, a teljességi igazolással. Tehát nem az 
a lényeg, hogy amit el lehet olvasni, hanem minden olyan levelet... Nem tudom, mi számít 
hivatalosnak, mert én érzek egy kicsi...

Pikó András
Ami fej léces...

Vörös Tamás
Én remélem, hogy azon folyt a kommunikáció. Tehát, hogyha ebben, akkor azt. Ezt szeretnénk 
elolvasni, de az e-maileket is. Tehát nemcsak a hivatalos leveleket, tehát hogy ezt esetleg e-mail 
váltásban, hivatalosan... Azért kérdezem, hogy mi számít informálisnak, Polgármester úr, mert itt 
informális ügyekről nem szoktunk ilyen módon szót ejteni. Tehát nyilván én azt formálisnak 
tartom, hogyha mondjuk Ön a hivatali email címéről ír egy e-mailt, azt én hivatalosnak tartom. 
Hogyha ír egy e-mailt a minisztérium, azt is hivatalosnak tartom, pedig nincs rajta fejléc. Tehát 
ilyen megkötéseket ne alkalmazzunk, hogy fej léces papíron vagy nem. Tehát hivatalos érintkezés 
során keletkezett iratanyagot szeretnénk.

Pikó András
Igen, de továbbra is tájékoztatom Képviselő urat, hogy minden hozzáférhető a honlapunkon. 
Utánanézünk még, hogy van-e olyan, ami esetleg még nem került föl, de hajói tudom, akkor ilyen 
nem lehet. Rádai alpolgármester úr ehhez kíván szólni? Parancsoljon.

Rádai Dániel
Köszönöm szépen. Bár itt megelőzött Polgármester úr, tehát ajozsefvaros.hu/pazmany/ aloldalon, 
ami egyébként aloldal, a Józsefvárosi önkormányzat honlapjának fő oldaláról a legmagasabb 
fejlécről egy rövid kattintással elérhető. Ezen van egy olyan pont - egyébként megannyi pontja van 
ennek az oldalnak -, ami a teljes levelezést is tartalmazza, de tartalmazza az önkormányzat 
határozatait, a társadalmi egyeztetés hátterét, az operatív kooperációs értekezletek jegyzőkönyveit 
is. Ott van a teljes levelezés. Úgyhogy csak bátorítani szeretném Képviselő urat, hogy addig is, 
ameddig megkapja természetesen írásban ezt a csomagot, kíváncsiságát nyugodtan hűtse azzal, 
hogy böngészi ezt az oldalt. Nagyon bátorítanám, mert szerintem jó a tartalom, ami ezen az oldalon 
van. A felmerült kritikákra pedig annyit szeretnék mondani, hogy múlt hét óta már Ferencz Orsolya 
országgyűlési képviselő asszony is fogalmazott meg kritikát a Pázmány Campus-szal kapcsolatban, 
úgyhogy üdvözöljük, hogy alakul az egyhangú álláspont itt a Képviselő-testület egykori és mai 
felei között. Köszönöm szépen.

Pikó András
Köszönöm. Camara-Bereczki képviselő úr, parancsoljon.

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Köszönöm szépen a szót. „Valami bűzlik Dániában” helyett Józsefvárosban. Azért jó lenne tisztán 
látni. Itt a két oldal egymást hazugozza, hazugsággal vádolja folyamatosan a Facebook-on, 
különböző videók formájában. Van, aki a polgármestert vádolja hazugsággal, a polgármester „en 
bloc” a Fideszt vádolja hazugsággal. Tehát jó lenne tisztán látni a Diószegi utca ügyében, hogy mi 
a helyzet az értékbecslésekkel. Tehát itt a képviselő-testületi ülés, itt legyenek szívesek erről 
eszmecserét folytatni, nem feltétlenül a Facebook-on, videóüzenetek formájában. Szeretnénk 
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tisztábban látni, hogy mi van az értékbecsléssel. Volt-e kinn az értékbecslő, megnézte-e a 
lakásokat? Erről szeretnénk valamit tudni. Köszönöm szépen.

Pikó András
Tisztelt Képviselő úr! Én megértem, hogy nagyon nehéz eligazodni a valóságban. Váljon ezzel 
még két hétig, akkor lesz egy rendes ülésünk. Egyébként most az Ön felszólítására nem fogjuk 
lefolytatni azt a vitát, amit a Facebook-on és bárhol másutt követ. Amennyiben erre igénye van, 
akkor nyilvánvalóan a következő ülésen erre lehetőség van. Hogyha igényli Ön is, akkor az eddigi 
vitákról kaphat egy írásos leiratot mindenféleképpen. Vörös Tamás, parancsoljon.

Vörös Tamás
Köszönöm szépen. Ne vegye Alpolgármester úr bizalmatlanságnak, de én azért a hivatalos 
formában és az iratok megismerését szeretném. Jó? Tehát nem link-eket kapni, hanem - és akkor 
a félreértések tisztázása végett - nemcsak a fejléces, hanem minden hivatali iratanyagot ezzel 
kapcsolatban, a kommunikációt a két fél között, vagy adott esetben a Katolikus Egyház között 
keletkezett, azt szeretnénk látni, nyilván visszakereshető formában, és ebbe az e-mailek is 
beletartoznak,a levelek, jegyzőkönyvek, minden egyéb, és kifejezetten a hivatalos érintkezések 
minden formájára kíváncsiak vagyunk. Természetesen, hogyha voltak informális egyeztetések, 
sörözések, vagy bármiféle beszélgetések, hogyha erről be kíván számolni, vagy közérdeklődésre 
számot tartónak gondolja Polgármester úr, akkor érezze szabadon, vagy érezze egész nyugodtan és 
tegye meg, küldje el azt is, de alapvetően erre szorítkoznánk. Köszönöm szépen.

Pikó András
Köszönöm szépen. Nem látok több hozzászólást. Köszönöm a képviselők munkáját, 9 óra 28 
perckor az ülést bezárom. A kerülettel, önkormányzattal, a hivatallal kapcsolatos legfontosabb 
információk a www.jozsefvaros.hu weboldalon találhatók. Köszönöm szépen.

Pikó András 
polgármester

A jegyzőkönyv készült: 2026. február 18. 
A jegyzőkönyvet készítette:

Emmer Rita
Koordinációs Ügyosztály Szervezési Iroda 

ügyintéző

dr. Bardócz Tímea
Koordinációs Ügyosztály Szervezési Iroda 

ügyintéző

A Képviselő-testület jegyzőkönyvének melléklete: 
Szavazási lista az MVoks-ból kivett adatokból
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Melléklet

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2026. február 12. nyilvános ülés

Szavazás eredménye

Ideje: 2026. február 12. 09:10
Típusa: Nyílt
Határozat 1 Elfogadva
Egyszerű

Tárgya: Napirend

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 16 100.00 88.89
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 0 0.00 0.00
Szavazott 16 100.00 88.89
Nem szavazott 0 0.00
Távol 2 11.11
Összesen 18 100.00

Név
Bihari György
Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Egry Attila
Dr. Eröss Gábor
Gutjahr Zsuzsanna
Hermann György 
Horváth Alexander 
Dr. Juharos Róbert 
Kozma Lajos 
Könczöl Dávid

Voks Frakció
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
Igen
Igen FIDESZ-KDNP
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
Igen FIDESZ-KDNP
Igen FIDESZ-KDNP
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
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Oláh József
Dr. Pálovics Emese 
Pikó András 
Sátly Balázs 
Szili-Darók Ildikó 
Vörös Tamás 
Shakkour Aram 
Soós György

IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
Igen FIDESZ-KDNP
Igen
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
Igen
Igen FIDESZ-KDNP

TávolKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
Távol FIDESZ-KDNP
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Szavazás eredménye

Ideje: 2026. február 12. 09:20
Típusa: Nyílt
Határozat
Minősített

2 Elfogadva

Tárgya: Napirend 1. pontja: Javaslat Budapest 02. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és 
póttagjainak megválasztására

Eredménye Voks: Szav% Össz%
Igen 11 68.75 61.11
Nem 0 0.00 0.00
Tartózkodik 5 31.25 27.78
Szavazott 16 100.00 88.89
Nem szavazott 0 0.00
Távol 2 11.11
Összesen 18 100.00

Név
Bihari György
Camara-Bereczki Ferenc Miklós
Dr. Eröss Gábor
Gutjahr Zsuzsanna
Hermann György
Horváth Alexander
Könczöl Dávid
Oláh József
Pikó András
Sátly Balázs
Szili-Darók Ildikó
Egry Attila
Dr. Juharos Róbert
Kozma Lajos
Dr. Pálovics Emese
Vörös Tamás
Shakkour Aram
Soós György

Voks Frakció
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
Igen
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
Igen
IgenKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT 
Igen
Tart. FIDESZ-KDNP
Tart. FIDESZ-KDNP
Tart. FIDESZ-KDNP
Tart. FIDESZ-KDNP
Tart. FIDESZ-KDNP

TávolKÖZÖSEN JÓZSEFVÁROSÉRT
Távol FIDESZ-KDNP
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